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Ziua Voluntarilor în Parohia Iancu Vechi-Mătăsari

Duminică, 12 februarie 2023, la Parohia Iancu Vechi-Mătăsari din Capitală a fost 
evidențiată importanța voluntariatului și a voluntarilor în activitățile desfășurate în 
comunitatea parohială. La inițiativa părintelui paroh Constantin Stoica, Consiliul 
parohial a hotărât instituirea Zilei Voluntarilor în a doua duminică a lunii februarie.

În semn de recunoștință și prețuire față de membrii comunității parohiale care se 
implică în mod regulat în buna organizare și desfășurare a activităților pastorale, 
misionare, educaționale, sociale, culturale și gospodărești ale parohiei, au fost 
acordate diplome de voluntariat. Părinții slujitori ai acestei parohii îi invită 
permanent pe membrii comunității ca împreună să lucreze la zidirea spirituală a 
Bisericii din suflete prin activitatea pastoral-liturgică, educativă, socială, culturală și 
misionară. Sfântul Apostol Pavel îi numește pe creștini împreună-lucrători cu 
Dumnezeu (1 Corinteni 3, 9).



În prezent, Parohia Iancu Vechi-Mătăsari derulează cinci programe educaționale, 
destinate copiilor și adolescenților: cursuri gratuite de limba engleză; cerc gratuit 
de desen și pictură; cor pentru copii; școala de duminică; și club de șah. Împlinirea 
mesajului Evangheliei Mântuitorului Iisus Hristos se regăsește și în activitatea 
social-filantropică desfășurată în mod constant, care, pentru slujitorii și 
comunitatea de credincioși, reprezintă un prilej de a-și arăta bunătatea și 
dragostea creștină și de a fi mai aproape de semenii aflați în nevoi și în suferințe. 
Pe tot parcursul anului, parohia desfășoară mai multe programe social-filantropice 
permanente: „Dar din dar se face rai!”; „Masa bucuriei cu prietenii Mântuitorului 
Hristos”; și „Ajută un copil să meargă la școală!”.

Valoarea totală a ajutorului oferit prin programele social-filantropice și educaționale 
desfășurate în anul 2022 de Parohia Iancu Vechi-Mătăsari a depășit suma de 
160.000 de lei.
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